
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 832 

 

На 16 юни 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение в община Черноочене, област Кърджали, в 

което се съхраняват изборни книжа и материали от различни видове 

избори 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Доклади по административни преписки 

Докладват: Емил Войнов, Димитър 

Димитров, Цветозар Томов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева, Ерхан Чаушев, Красимир 

Ципов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, 

Георги Баханов 

3. Искания за из плащане на възнаграждения на ОИК 

Докладват: Димитър Димитров, 

Красимир Ципов, Ерхан Чаушев 

4. Проект на решение относно невъзстановена сума от 

депозит на коалиция „Просперираща България“ (първоначално 

заявена като „Подкрепи Радев“) за участие в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. 

Докладва:  Росица Матева 

5. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК  
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Докладва: Гергана Стоянова 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Росица Матева, Димитър 

Димитров, Емил Войнов, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов. 

 

Заседанието бе открито в 11.11 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и от зам.-председателя Росица Матева. 

 

⁎    ⁎    ⁎ 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Тринадесет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

(Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов). 

Откривам заседанието на Централната избирателна комисия. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение в община Черноочене, област Кърджали, в 

което се съхраняват изборни книжа и материали от различни видове 

избори. Докладчик - госпожа Георгиева. 

2. Доклади по административни преписки. Докладчици – 

господин Войнов, господин  Димитров, господин Томов, госпожа 

Матева, госпожа Солакова, госпожа Георгиева, господин Чаушев, 

господин Ципов, госпожа Гергана Стоянова, госпожа Елка 

Стоянова, господин Баханов и аз. 

3. Искания за изплащане на възнаграждения на ОИК с 
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докладчици – господин Димитров, господин Ципов и господин 

Чаушев. 

Имате ли предложения по дневния ред?  

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Госпожо Председател, моля да включим нова точка в дневния 

ред – проект на решение относно на недостъпната сума от депозит 

на Коалиция „Просперираща България“. Проектът е във вътрешна 

мрежова папка с моите инициали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

ви това да бъде точка четвърта с докладчик госпожа Матева. 

Други предложения? 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. 

Нова точка – промяна в състав на ОИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам ви това да 

е точка пета – проект на решение относно промяна в състав на ОИК, 

с докладчик колегата Елка Стоянова. 

Други предложения по дневния ред? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов).  

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка първа: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА 

ОТВАРЯНЕ НА ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ В ОБЩИНА 

ЧЕРНООЧЕНЕ, ОБЛАСТ КЪРДЖАЛИ, В КОЕТО СЕ 
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СЪХРАНЯВАТ ИЗБОРНИ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ ОТ 

РАЗЛИЧНИ ВИДОВЕ ИЗБОРИ 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря.  

Колеги с ВХ. № ЦИК-Ми и 06-286 от 12 юни 2026 г. е 

постъпило писмо от кмета на Община Черноочене с искане 

Централната избирателна комисия да разреши отваряне на 

запечатено помещение, което се намира в централната барака на 

общинската администрация, в която се съхраняват изборни книжа и 

материали от различни видове избори, във връзка с предстоящ 

ремонт  на тази барака, където в стая № 6 се съхраняват изборните 

книжа и материали. Искането е да бъдат преместени изборните 

книжа и материали в друго помещение в сградата на общинската 

администрация.  

Предлагам ви проект на решение, с което да разрешим 

отварянето на запечатеното помещение във връзка с предстоящите 

ремонтни дейности, изнасяне на изборните книжа и материали в 

друго, определено от кмета, помещение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е с № 4909. 

 

Преминаваме към точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ 

Колеги, в моя папка ви докладвам за запознаване писмо от 

Сметната палата с вх. № ЦИК-21-333 от 16 юни 2026 г. 
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И другата преписка, която ви докладвам за сведение, е 

вх. № ЦИК-21-332 от 16 юни 2026 г. по електронната поща на ЦИК 

за сведение на членовете на Централната избирателна комисия 

Общественият съвет е изпратил позиция, с която Общественият 

съвет към ЦИК се обръща към народните представители във връзка 

с предстоящите президентски избори и обсъжданията на промените 

в Изборния кодекс.  

Пълният текст на обръщението е приложено като прикачен 

файл. Колеги, моля да се запознаете с неговото съдържание. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. 

Уважаеми колеги, постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с 

вх. № ЧМИ-15-69-18 от 12 юни. С него ни изпращат списък с 

инсталираните 54 броя СУЕМГ за частичните избори на 

14 юни 2026 г.  с номерата на пломбите на всички отделения. Ние 

имаме протоколно решение, след получаването на това писмо, да 

изпратим писмо до Главна дирекция „Жандармерия, специални 

операции и борба с тероризма“ с разрешение за транспортиране на 

машините, което беше изпълнено. Затова писмото е за сведение. 

Колеги, при предаването на книжата и материалите от 

произведените частични избори на 14 юни 2026 г. ОИК – Поморие 

не предадоха смарткартите от двете  за гласуване, използвани на 

изборите, тъй като в Поморие предстои втори тур. Моля за 

последващо одобрение на писмо до „Информационно обслужване“ 

АД  с искане да ни подготвят два комплекта смарткарти. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, в тази връзка докладвам три 

приемо-предавателни протокола с входящ № ЧМИ-15-67-18, 15-67-

20 и 15-67-21. С първия сме дали на „Информационно обслужване“ 

АД 15 смарткарти, за да подготвят цифрови сертификати за два 

комплекта, а с другите „Информационно обслужване“ АД ни 

предава готовите смарткарти и пет брой резервни смарткарти. 

Докладвам ги за сведение. 

Колеги, постъпило е писмо от „Информационно обслужване“ 

АД с входящ № ЧМИ-15-67-15 от 15 юни 2026 г. С него ни 

изпрашват кандидатските листи за втория тур за изборните райони, в 

които има машинно гласуване. Кандидатските листи са ни 

предадени и на технически носител, с приемо-предавателен 

протокол с входящ № ЧМИ 15-67-17.  

В тази връзка моля за последващо одобрение на писмо до 

„Сиела Норма“ АД, с което им предоставяме кандидатските листи и 

смарткартите с указание да ни представят екраните на електронните 

бюлетини за втория тур на частичните избори. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Моля режим на 

гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с гласуваното писмо 

докладвам за сведение приемо-предавателен протокол с вх. № ЧМИ-
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15-69-20, с което сме предали на „Сиела Норма“ АД кандидатските 

листи и смарткартите. 

 Колеги, във връзка с произведените на 14 юни 2026 г. 

предлагам да изпратим писмо на „Карго Партнер“ ЕООД, с което да 

поискаме информация колко акумулаторни батерии са предадени от 

„Сиела Норма“ АД на „Карго Партнер“ ЕООД и връщането на 

СУЕМГ в склада. Проектът на писмо е с № 16135. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с втория тур на 

частичните избори на 21 юни 2026 г. предлагам да изпратим писмо 

на „Енерджи сорс“ ООД, с което да ги уведомим, че следва да ни 

предоставят до 18 юни 2026 г. 3 броя заредени акумулаторни 

батерии. Проектът на писмо е с № 16136. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпили са две писма от  Главна 

дирекция „Жандармерия, специални операции и борба с тероризма“, 

вх. № ЧМИ-04-86 и ЧМИ-04-86/1. С тях ни уведомяват, че са 
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създали необходимата организация за внасяне в склада на 54 броя 

акумулаторни батерии, допускане в склада на лица и оборудване, 

съгласно наши указания, изнасяне на 54 броя СУЕМГ за частичните 

избори на 14 юни 2026 г. и след това за внасянето им склада. 

Докладвам ги за сведение. 

Постъпило е писмо от община Средец, вх. № НС-06-2194/1 от 

12 юни 2026 г. То е в отговор на нашето указание да отворят 

запечатано помещение и да проверят за непредадено устройство за 

видеонаблюдение от една секционна избирателна комисия. 

Уведомяват ни, че помещението е отворено, намерили се 

устройството за видеонаблюдение и ни го изпращат заедно с 

протокола за отваряне на помещението. Докладвам за сведение, като 

след получаване на информация и от останалите кметове на общини, 

ще предадем устройствата на Министерство на иновациите и 

дигиталната трансформация. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик колегата Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо 

Председателстващ. 

Колеги, в папка с моите инициали има едно писмо, което е 

дошло от Сметната палата. Обичайно, след всеки избор изпращат  

вариант на справка за изразходването на медийните пакети. 

Пренасочена е към Счетоводството да изготвят справката. Направих 

проверка, има всички данни, които са необходими в тази справка. 

Докладвам го за сведение по-скоро.  

В моята папка има и две писма от Индийския институт за 

демокрация и избори. Едното е с входящ № 16-281/3. Това е анкета, 

която се попълва онлайн и се отнася до начина на финансиране на 

изборите,  какъв тип е и горе-долу какви са. Това е въпросник, който 

докладвам за запознаване, за сведение. 

И вторият вх. № 16-280/3 – изпратени са, те и преди са 

изпращали, материалите от онлайн конференцията, която се 

състояла на 5 юни 2026 г. Докладвам за сведениe. Това, което мога 
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да кажа, е, че в тази конференция, страните близки до нас, които са 

участвали, са били Чехия, Албания – говоря за органите им за 

управление на изборите, Унгария, Румъния. За сведение по-скоро. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Това ли са 

Вашите доклади? Благодаря. 

Следващ докладчик е колегата Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колеги, получили сме писмо от Общинска избирателна 

комисия – Левски, в връзка с вчерашните, онзи днешните избори, и 

подаде сигнал за констатирани нередности в секция № 151600022 в 

село Градище, област Левски. 

Сигналът е подаден за разполагане на паравана в секцията, 

която цитирах, по начин, който застрашава тайната на вота. 

Комисията е разгледала случая, направила е проверка, установила е, 

че сигналът не е основателен и е взела решение. Искам да ви прочета 

диспозитива на решението, че членовете на СИК 22 – Градище, са 

предупредени по реда на чл. 28, ал. 1 и във връзка с чл. 498 от 

Изборния кодекс, че при извършване на друго нарушение от същия 

вид в едногодишния срок от влизане в сила на настоящото решение, 

за последното ще им бъде наложено административно наказание, 

съгласно чл. 495.  

Изчитам съдържанието на това писмо, към което е приложен 

и протокол от заседанието за сведение, защото всъщност ние не сме 

сезирани да разгледаме въпроса и решението на Общинската 

избирателна комисия всъщност не е спорно. Затова за сведение.   

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващият 

докладчик съм аз. 

Колеги, докладвам ви писмо, вх. № ЦИК-15-324/1 от 

11 юни 2026 г. във връзка със запитването „Давид холдинг“, който 

внедри деловодната система „Архимед“ в Централната избирателна 

комисия и интеграцията на тази деловодна система със системата за 

сигурно електронно връчване и върнат отговор, заедно с пояснение 

какво следва да се извърши, за да бъде интегрирана системата. 
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Колеги, докладвам го за сведение, ще бъде насочено към 

администрацията, за да бъдат предприети съответните действия, 

след уведомяване на новия състав на ЦИК и предприемане на 

съответните действия от тяхна страна с решенията, които трябва да 

бъдат предприети, за да бъде интегрирана системата. 

Следващият ми е доклад е писмо от Административен съд – 

Пазарджик, входящ № ЦИК-МИ-07-35186/2 от 15 юни 2026 г. С това 

писмо, съгласно резолюция на съдията докладчик, по дело № 1264 

от 2025 г. по описа на Административен съд – Пазарджик, ни се 

връща в оригинал екземпляр от протокол с посочен фабричен номер 

за секционна избирателна комисия. Всъщност това е протоколът на 

Общинската избирателна комисия, който ние сме предоставили на 

Административния съд с писмо изх. №ЦИК-МИ-07-586/1 от 

30 октомври 2025 г., като сме поискали след като приключи делото 

да ни бъде върнат оригинала от протокола. Докладвам го за 

сведение, ще бъде предоставен на служителя в Архив, за да бъде 

прибран на съответното място, където съхраняват тези нижа.  

Колеги, докладвам ви, че с Определение  № 5262 от 14 март 

2026 г., Върховен административен съд, Четвърто отделение, по 

административно дело № 2331/2026 г. е допълнило Решение № 2470 

от 9 март 2026 г., постановено по делото, с което в часа за 

разноските е допълнено решението, с което са осъдени 

жалбоподателите по делото, които са станали причина за образуване 

на делото, да заплатят на Централната избирателна комисия – всеки 

от тях по 12,78 евро, като това са: Стефан Божидаров Манов, Петър 

Владиславов Славов, Димитър Милов Димитров, Българско 

сдружение „Честни избори и граждански права“, партия „Единение“,  

партия „Зелено движение“ и партия „Средна европейска класа“, 

партия „Ние идваме“. Това са всички осъдени лица, които дължат на 

Централната избирателна комисия, съответно всеки от тях по 12,78 

евро.  

Във вътрешна мрежа, в папка с моите инициали, са писма до 

тези лица, с които ги каним да заплатят дължимата сума, по 
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посочена от Централната избирателна комисия, банкова сметка. 

Моля да ги гласуваме заедно.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Колеги, моля режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване – докладна 

записка № ЦИК-25-222 от 16 юни 2026 г. 

Докладвам ви за сведение писмо, № ЦИК-ЧМИ-06-62/11 от 

15 юни 2026 г., подадена заявка от община Сливен за втория тур; 

№ ЧМИ-06-71/3 от 12 юни 2026 г., подадена заявка и сключен 

договор от община Поморие. Всъщност преписките са свързани и с 

първи тур. За сведение докладвам. 

За сведение докладвам и писмо, № ЦИК-ЧМИ-11-83 от 

14 юни 2026 г. относно корекция в броя на избирателите, поради 

допусната грешка Общинската избирателна комисия ни подава 

информация за коректния брой. За сведение. 

За сведение ви докладвам вх. № ЦИК-ЧМИ-06-71/4 от 

15 юни 2026 г. То е във връзка с прибирането на изборните книжа и 

материали след произведения първи тур, всъщност частичният избор 

за кмет на кметство в общината. Приложено е към 

съпроводителното писмо копие от заповед за назначаване на 

комисия по чл. 445, ал. 7 от Изборния кодекс, както и протокол на 

тази комисия от приемането и прибирането на изборните книжа от 

частичния избор. 



 12 

За сведение ви докладвам и № ЦИК-ЧМи-15-67/19 от 

15 юни 2026 г. От „Информационно обслужване“ АД  ни 

информират, че са публикувани резултатите в портала за изборни 

резултати от произведените частични избори на 14 юни 2026 г., 

както и че тази информация се намира и на сайтовете на общинските 

избирателни комисии. 

От община Поморие сме получили вече във връзка с втория 

тур вх. № ЦИК-ЧМИ-06-62/8 от 15 юни 2026 г. заявка за отпечатване 

на изборните книжа, както и заявка за бюлетини за втори тур, 

вх. № ЦИК-ЧМИ-06-62/9 от 16 юни 2026 г.. За сведение. 

За сведение ви докладвам и писмо от Печатницата на БНБ с 

вх. № ЦИК-НС-19-84/102 от 15 юни 2026 г., изпратен ни е към 

момента по електронната поща протокол за унищожаване на 

технологичния брак от печатните форми от производството на ролки 

със специализирана хартия. За сведение на ЦИК и приобщаване към 

протокол на копие от този протокол след получаване в оригинал. 

Докладвам ви за сведение, наименувано „Благодарствено 

писмо“, вх. № ЦИК-ЧМИ-17-73/10 от 14 юни 2026 г. от жителите на 

село Лиляч, община Невестино. Изпратено по електронната поща от 

Милена Асенова. 

Докладвам ви докладна записка с № ЦИК-25-215 от 

12 юни 2026 г. заедно с контролен лист по постъпила фактура с 

№ ЦИК-21-301 от 27 май 2026 г. от А1. След извършена проверка е 

представена докладната записка с мнение, че фактурата отговаря на 

Закона за счетоводството и предложение ЦИК да одобри разхода и 

да приеме решение за плащането по посочената фактура в размер на 

405,39 евро. Фактурата е по Договор № 18 от 2023 г. Представена е и 

контролен лист с изразено мнение за законосъобразност относно 

извършване на плащането със забележка относно средствата за 

заплащане да се осигурят при условията на Закона за събиране на 
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приходите и извършване на разходите през 2026 г., до приемането на 

закон за бюджет за годината. 

Предлагам ви с протоколно решение да одобрим 

предложението за този разход и за извършване на плащане по 

посочената фактура при наличие на средства. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За запознаване ви докладвам писмо, 

вх. № ЦИК-НС-19-84/103 от 16 юни 2026 г. – току-що пристигна, от 

Печатницата на БНБ по електронната поща. Както казах, за 

запознаване и обсъждане на работна група. 

Докладна записка, № ЦИК-25-219 от 12 юни 2026 г. с 

представени отчетни документи по изпълнение на бюджета за месец 

май. Съгласно Закона за публичните финанси отчетът за месец май 

следва да се публикува на страницата на Централната избирателна 

комисия при спазване на изискванията на закона, както и указанията 

на Министерството на финансите са изготвени отчетните документи, 

както и справки и обяснителни записки към тях, съгласно 

Приложение № 4, 8, 11, съответно прогнозни разчети за 2026 г., 

справка за очакваните плащания по месеци през 2026 г. и за 

просрочените вземания на ЦИК, като последните три приложения № 

4, 8 и 11 следва да се изпратят с електронен подпис на отговарящия 

за ЦИК служител в Дирекция „Държавни разходи“ в 

Министерството на финансите. 
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Предлагам ви да одобрим публикуването на отчета за месец 

май за касовото изпълнение на бюджетите, на сметките за средства 

от Европейския съюз и на сметките за чужди средства, както и 

изпращането на посочените приложения в Министерството на 

финансите с електронен подпис. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-

62/10 от 15 юни 2026 г. по електронната поща е постъпил въпрос, 

свързан с командировъчни на членовете на общински избирателни 

комисии при провеждане на частични местни избори. Писмото, 

което е постъпило, не е ясно кой в какво качество ни пита и за какви 

разходи точно. И предвид приетото решение от Централната 

избирателна комисия с № 4839-МИ от 30 април 2026 г., с което 

Централната избирателна комисия е определила реда, по който се 

изплащат възнагражденията на членовете на избирателните 

комисии, не предлагам отговор на така постъпилото питане. 

Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Колеги, докладвам за сведение 

вх. № ЧМИ-1184. Това е решение на Общинската избирателна 

комисия, получено по електронна поща, от Долни Чифлик, с което 
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по същество са прекратили правомощията на кмет на кметство 

Рудник. Решението подлежи на обжалване пред Административен 

съд – Варна. Няма информация по-нататък по случката. Предлагам 

за сведение, тъй като нямаме данни за дали е обжалвано това 

решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-04-

2206 от 12 юни 2026 г., писмо от Областната дирекция на МВР – 

Пловдив, за предоставяне на информация. В моя папка от днес има 

проект на отговор до ОД МВР – Пловдив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против –

1 (Любомир Георгиев). 

Приема се. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-06-

2192/1 от 16 юни 2026 г., постъпило от Общинската администрация 

на община Айтос, заповед със съответния номер от 10 юни 2026 г. на 

кмета на община Айтос и протокол за отваряне и запечатване на 

помещение за съхранение на изборни книжа и материали от 

проведените избори на 19 април 2026 г. Докладвам го за сведение. 

Докладвам и вх. №№ ЦИК-ЧМИ-11-87 от 15 юни 2026 г. и 

ЧМИ-06-62 от 15 юни 2026 г. Става дума за изпратени по имейл 

приложени 1, опис на книжата в белия чувал. Едното е ОИК – 

Ардино за община Дедино, другото е… Затова докладвам ги за 

приобщаване към документацията, подадена от общинската 

избирателна комисия. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

е госпожа Елка Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, искам да ви докладвам за 

сведение преписка с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-82. Писмо от Д.                    

Б.- С. – секретар на ОИК – Поморие. Тя го е кръстила              

„молба“ като в края на молбата пише, че е само за сведение. Затова и 

за сведение ви го докладвам. Писмото е в моята папка. 

Също искам да върна на доклад вече докладвана преписка 

във връзка с договор с „Информационно обслужване“ АД, вх. №№ 

ЦИК-02-274/3 от 2026 г. – договорът, който вече е бил подписан от 

„Информационно обслужване“ АД и ЦИК, е по това становище, 

което сега ви докладвам с № ЦИК-02-274/4 следва да бъде 

коригиран и да се направят корекции в смисъл на това, че лицето, 

което е посочено за главен счетоводител е друго, назначено със 

заповед от 29 май и това обстоятелство трябва да бъде отразено в 

договора, както и още две корекции, посочени в становището, 

касаещи по-скоро техническо уточняване на текстовете.  

Моля, ако нямате бележки да гласуваме актуализирането на 

този договор и отново да упълномощим председателя на ЦИК да 

подпише договора, тъй като те не променят съдържанието на 

договора, какъвто ЦИК е одобрила с протоколното решение в 

заседанието от 2 юни 2026 г. Преписката е с № 02-274/4. Моля за 

протоколно решение, с което потвърждаваме направените корекции 

и преподписването отново от страна на председателя след 

извършването на тези корекции. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 



 17 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: И само за сведение ви докладвам писмо, 

№ ЦИК-НС-17-1066/6 от Министерството на външните работи. 

Включени сме в копие. Изпратили са отговор по запитване на 

гражданин по предходна наша кореспонденция със съответните 

номера. С индекс „6“ е последното. Докладвам ви само за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви за сведение и 

запознаване писмо, вх. № ЦИК-НС-08-2205, което е Софийска 

градска прокуратура – Следствен отдел, с което е отправено 

запитване за едно лице, дали също е било регистрирано като 

кандидат за народен представител в изборите на 19 април 2026 г. 

Запитването е насочено към администрацията за процедиране, за 

извършване на проверката чрез звено „Регистри“ и предоставяне на 

необходимата информация. Ще бъде върнато на доклад след 

подготовка на необходимото за отговор на това запитване.  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

преминаваме към точка трета: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗ ПЛАЩАНЕ НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ 

НА ОИК 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, постъпило е искане от Общинска избирателна 

комисия – Пазарджик, за изплащане на възнаграждение за проведено 

заседание. Входящият № МИ-27-102 от 21 май 2026 г. Един от 

общинските съветници е отказал в областната администрация, 

заради което е трябвало да бъде заменен със следващия по резултат  
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в протокола. Ние имаме счетоводна справка. В нея е отбелязано, че 

имаме председател, зам.-председател и секретар и петима членове, 

които са присъствали на заседанието. Сумата по справката, 

включително осигурителните вноски, е 401,31 евро. Имаме и 

контролен лист за тази сума.  

Предлагам да одобрим изплащането на 401,31 евро. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № МИ-27-

101 от 21 май 2026 г., постъпило искане за изплащане на 

възнаграждение на Общинска избирателна комисия – Мездра. Става 

дума за четири дадени дежурства и проведени четири заседания в 

периода 14 април – 19 май 2026 г. Към искането са приложени 

изискуемите документи. Има изготвена счетоводна справка и 

контролен лист. Искането за изплащане на възнаграждение е в 

размер на 2251,41 евро, което моля да одобрим с протоколно 

решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-МИ-

27-106/1 от 27 май 2026 г., искане за изплащане на възнаграждение, 

постъпило от Общинска избирателна комисия – Плевен. Става дума 

за дадено дежурство на 20 май 2026 г. от председател и секретар и 

проведено заседание на 21 май 2026 г., в което са участвали 

председател, четирима зам.-председатели, секретар и седем членове. 

Към искането са приложени изискуемите документи, има изготвена 

и счетоводна справка и контролен лист.  

Моля да одобрим така направеното искане за изплащане на 

възнаграждение от Общинска избирателна комисия – Плевен, в 

размер на 550,95 евро, ведно с осигурителните вноски. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Любомир Георгиев). 

Приема се. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги,  с вх. № МИ-27-100 от 

20 май 2026 г. е постъпило искане за плащане на възнаграждения 

във връзка със заседание, насрочено за 17 май 2026 г., на което са 

присъствали председател – един, и трима членове. По преписката 

има счетоводна справка и контролен лист . 

Предлагам да им се изплати сумата за тези присъствени в 

размер 156,45 евро с осигуровките. 



 20 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Господин Баханов, заповядайте в точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-ЕП-06-8 от 8 юни 

2026 г. От община Ботевград е изпратено искане за отваряне на 

запечатано помещение с цел унищожаване на избрани книжа и 

материали и изтичане на срока за съхранение.  

Подготвено е писмо до Иван Гавалюгов – кмет на община 

Ботевград, с което го уведомяваме, че достъпът по запечатано 

помещението и съхранените в него книжа с цел унищожаване заради 

изтекъл срок, се осъществява на основание т. 9 по Решение № 1750 

от 2023 г., за ЦИК следва кметът на общината, без да е необходимо 

изрично разрешение от Централната избирателна комисия, като 

следва да извършат съответните действия, след съставяне на 

съответните протоколи, и да уведомят ЦИК с писмо за 

обстоятелствата по точките, касаещи това отваряне в решението. 

Колеги, имате ли изказвания?  Моля режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият входящ № ЦИК-НС-08-

1924/1 от 15 юни 2026 г. на Районна прокуратура – Разград, 

Териториално отделение – град Исперих. Постановление за 

прекратяване на наказателното производство по отношение на едно 

лице, на 09.06.2024 г., когато, знаете, се проведоха два вида избори, 

а именно за членове на Европейския парламент от Република 

България и избори за народни представители. Става въпрос по 

отношение на едно лице, което е гласувало, имало е право да гласува 

за местния парламент, тоест за народните представители, но е било в 

забранителния списък за гласуване, тъй като имало настоящ адрес 

извън пределите на Република България в страна – членка на 

Европейския съюз, а именно в Република Турция, била е допусната 

да гласува правилно за избора за народни представители, но след 

това са я допуснали да гласуване и за членове на Европейския 

парламент, тъй като въпреки че не е имала право, и е била във 

забранителния списък. Доста пространно е постановлението за 

прекратяване на наказателното постановление. Разпитани са всички 

членове на секционната избирателна комисия. Също е попълнена 

декларация, но се усъмняват от ръкописно изписания текст, че не е 

изписано от нея или членовете СИК, а някои от трети лица, извън 

членовете на СИК и извън лицето, което я е подало. 6-7 страници е 

наказателното постановление.  

Основното е, че единственият извод, подкрепен от 

доказателствения материал, че и секционната избирателна комисия е 

била подведена от това, че същата има право да гласува в изборите 

за народни представители, въпреки че е била включена в списъка на 

заличените лица за този вид избори, ако не е гласувала, няма да 

гласува на друго място. Счита, че няма доказателства, че е действала 
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умишлено и с пряк умисъл, като е целяла да упражни съответното 

избирателно право, като едновременно с това да е съзнавала и факта, 

че няма правото, което упражнява. 

От друга страна, не е осъществено в резултат на нейно 

настоятелно и недобросъвестно поведение, а на некомпетентността 

на членовете на комисията, обусловила в крайна сметка нейното 

незаконно гласуване. Поради което постановява прекратяване на 

наказателното производство.   

И нейният вот не е оказал съществено значение за крайния 

изборен резултат.  

С оглед на изложените факти в обстоятелствената част на 

постановлението, предлагам да не се обжалва също. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви 

вх. № ЦИК-ЕП-08-9 от 9 юни 2026 г., който срок за обжалване 

изтича днес, ако евентуално ЦИК реши да продължава – 

постановление за прекратяване на наказателно производство по 

отношение пак касаещо изборите 9 юни 2024 г. в село Радово. 

Постановлението за прекратяване е от зам. районния прокурор на 

Районна прокуратура – Хасково, от 19.05.2026 г. Разследващият 

орган е изпратил същото в Районна прокуратура – Хасково, с мнение 

за прекратяване по отношение на едно лице, което е гласувало в 

нарушение на Изборния кодекс на територията на Република 



 23 

Турция, именно страна, извън пределите на Република България или 

страна от Европейския съюз. Настоящ последен адрес е в Република 

Турция, без да е посочена начална дата по отношение на едно лице 

С. А., е бил в списъка на заличените лица с отбелязване                 

графа „Настоящ адрес“, а именно Европейския съюз.  Разследвано е 

доста, пак е обширно – 6-7 страници, е постановлението за 

прекратяване. Твърди се, че до 9.30 ч. са идвали лица, които са 

имали право на гласуване и след 9.30 ч. започват да пристигат 

избиратели с двойно гражданство, като част тях били включени в 

избирателни списъци с настоящ адрес в населеното място. Това лице 

също е било между тях.  Обаче секционната избирателна комисия е 

взела решение, нищо че са в забранителния списък да ги допуска да 

гласуват. А след като са попълнили декларация, така се гласува 

44 лица. Това е решение на СИК. След това обаче председателят се 

обадил в РИК, за да поиска допълнителна страница, тъй като тази, 

която е имал, била изчерпана вече с тези дописаните и едва тогава 

му обяснили, че не може да гласуват. Иначе били гласували 

44 такива лица от забранителния списък. Той уведомило останалите 

членове на секционната избирателна комисия. Вече е било 

позволено, както казах, на 44 лица. Обсъдили са ситуацията и са 

взели решение и изготвили допълнителния протокол, в който са 

посочили, че самата СИК е допуснала грешка, тоест те са допуснали 

грешка, и при която към списъка на предоставените ми изборни 

материали са дописали 44 лица с техните лични данни, които са 

гласували за членове на Европейския съюз, без да имат това право. 

И е бил представен обаче този протокол и цялостната документация 

при продаването на същата в РИК. Излагат се факти относно това, 

кой има да гласува, кои лица, извън Европейския съюз, с настоящ 

адрес не могат да гласуват. И въпросното лице също е нямало 

активно избирателно право на посочените избори за Европейския 

парламент. Макар и съгласно принципа, незнанието на правото не 
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извинява, тоест в този случай предвид това, че при това си 

гласуването, той се е доверил на компетентността и знанието на 

членовете на СИК, които следва да имат относно правото да гласува 

по отношение тази жена гласоподавателка. Обаче, счита прокурорът, 

че е възприема него, в неговото деяние е приложима хипотеза на 

чл. 9, ал. 1 от Наказателния кодекс, като се описва хипотезата, при 

която се прилага въпросната разпоредба, че макар и да е извършено 

престъпление, против своята му незначителност, то не е обществено 

опасно и неговото обществена опасност е явно незначителна. И с 

оглед на това счита, че е налице основанието по чл. 24, ал. 1, т. 1 от 

НПК се прекратява поради липса на състав на престъпление от общ 

характер. 

Уважаеми колеги, с оглед на допуснатото нарушение, става 

въпрос за така внушителна бройка избиратели, които по решение на 

СИК - секционната избирателна комисия, са били допуснати да 

гласуват, без да имат такова право, а именно председателят на 

комисия М. М. Ш., след проведен разговор от негова                  

страна пред цялата комисия, заявил, че имат право да се дописват 

лица в допълнителната страница, а именно да дописват такива, 

които не са в списъка за гласуване за членове на Европейския 

парламент от Република България, стига същите да им предоставят 

декларации, Приложение № 87, тоест заличени лица, само и само да 

представят декларация. Въпреки че след това, след разговора с РИК, 

са установили, че са допуснали грешки, и са съставили протокол, с 

който признават грешката си, който е приложен към цялата 

документация, предана от тази СИК в РИК, предлагам да се 

предостави към  звено „Правна дейност“ към Централната 

избирателна комисия да изиска прокурорската преписка, евентуално 

за налагане на административно наказание на членовете на 

въпросната секционна избирателна комисия, а конкретното 
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постановление предлагам да не се обжалва по отношение на това 

лице. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или ако имате други предложения. 

Моля, режим на гласуване – подлагам на гласуване 

предложението да не се обжалва по отношение на това лице. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. 

Колеги, връщам на доклад по-рано докладваното писмо, с 

което от Следствен отдел на Софийска градска прокуратура е 

изискана информация по отношение на едно лице дали е било 

регистрирано като кандидат за народен представител. В моята папка 

с проектен № 16145 е подготвен отговор, в който е посочено, че 

лицeто е било регистрирано – посочен е номерът на решението, от 

листата на коя партия е и че е било регистрирано с това решение на 

РИК – Пазарджик, като е обозначено, че прилежащите документи, 

които са изискани от следствието, се съхраняват в Областна 

администрация – Пазарджик. 

Моля да гласуваме този отговор, който да бъде изпратен на 

Следствен отдел на Софийска градска прокуратура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 
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Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, докладвам ви входящ № ЦИК-15-328/1 от 15 

юни 2026 г., писмо от „Информационно обслужване“ АД, с което ни 

прилагат нова заявка. Само по отношение на датата и часа, а именно 

17 юни 2026 г. в периода 23.00-01.00 ч. Става въпрос за планирано 

извършване актуализация на пощенската услуга, обслужваща 

Централната избирателна комисия. Сочи се, че в този период няма 

да бъде достъпен интерфейсът за четене и изпращане на електронна 

поща, но всички получени в този период електронни съобщения ще 

бъдат запазени и молят да съгласуваме датата и часа.  

Предлагам Ви да ги уведомим, че съгласуваме тази 

актуализация да бъде извършена на 17 юни 2026 г. в посочения от 

„Информационно обслужване“ АД период.  

Има ли друго предложение? Периодът е в неработно време.   

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. Ще продължим в 14.30 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия – 
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13 членове сме в залата, имаме необходимия кворум. (Георги 

Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, 

Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов.) 

 

Продължаваме с доклади в „Административни преписки“. 

Госпожо Солакова, заповядайте! 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад писмо от 

Печатницата на БНБ, вх. № ЦИК-НС-19-84/103 от 16 юни 2026 г. То 

е във връзка с наше писмо, с което сме уведомили Печатницата на 

БНБ от 14 май 2026 г., че е приета работата по изпълнение на 

Договор № 15 от 31 март 2026 г. за изработка и доставка на ролки 

със специализирана хартия. В тази връзка Печатницата на БНБ 

обръща внимание, че в ЦИК е изпратена фактура от 18 май 2026 г. за 

производството на определения брой ролки за машинното гласуване, 

като посочват стойността и че до този момент няма извършено 

плащане. 

В тази връзка предлагам да изпратим писмо до Печатницата 

на БНБ и да ги уведомим, че още преди приемането на работата на 

14 май 2026 г., с изх. № ЦИК-НС-02-20-42 от 7 май 2026 г. 

Централната избирателна комисия е направила постъпки пред 

министъра на финансите на основание чл. 4 от ПМС № 38 от 23 

февруари 2026 г. за осигуряване на необходимите средства по 

заплащане по сключени договори, включително и този за 

изработката на ролките. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме писмо, вх. № 

ЦИК-ЧМИ-19-57/4 от 16 май 2026 г. От Печатницата на БНБ 

изпращат графика за предаване на отпечатаните хартиени бюлетини 

за втори тур на частичните избори за кметове на кметства на 21 юни 

2026 г. Писмото е с копие до министъра на финансите и до 

министъра на вътрешните работи.  

Предлагам ви в отговор на това писмо да уведомим 

Печатницата, че съгласуваме така представения график за предаване 

на бюлетините. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Господин Войнов, заповядайте! 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. 

Уважаеми колеги, постъпила е докладна записка от директор 

на Дирекция „Администрация“ с вътрешен № ЦИК 25-220 от 

16 юни.  Тя е относно изпълнението на Договор № 10 от 19 март 

2026 г. между Централната избирателна комисия и „Сиела Норма“ 

АД  с предмет „Дейности по осигуряване на машинното гласуване“ в 

предсрочните избори за народни представители през 2026 г. в частта 

профилактика, подготовка, инсталиране, параметризиране и 

комплектуване на СУЕМГ, техническо обслужване на СУЕМГ в 
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предизборния и в изборния ден по места и осигуряване на център за 

поддръжка.   

Докладната записка е изготвена въз основа на преглед на 

представените в Централната избирателна комисия писмени данни, 

като подробно са описани всички отчети, писма и доклади от 

изпълнители и всички, съотносими към договора, други документи.  

От съдържанието на горепосочените документи може да се 

направи извод, че в една част изпълнението на задълженията на 

изпълнителя съгласно договора е налице. Не е изпълнено 

задължението на изпълнителя по отношение на 107 броя с СУЕМГ, 

от които 105 броя в страната и 2 броя извън страната, с които не е 

произведено машинно гласуване. Това е установено въз основа на 

писмени данни и решения на съответните районни избирателни 

комисии за преустановяване на машинното гласуване, както и 

съответните протоколи от членовете на секционните избирателни 

комисии в тези секции. 

Освен горното при проверката на комплектовката на СУЕМГ 

след приемането в склада е констатирано липсата на 8 паравана, 

3 броя захранващи кабели, 32 броя кабели за свързване на СУЕМГ с 

батерията и 13 броя удължители.  

Съгласно точка 8.4 от Договора за всяко СУЕМАГ, с което не 

е произведено машинно гласуване, възложителят намалява 

дължимата цена пропорционално на неработещия брой СУЕМГ 

спрямо общия брой на СУЕМГ.  

Съгласно точка 8.5 от Договора за всеки липсваш компонент 

от комплектовката СУЕМГ, възложителят намалява дължимата цена 

със стойността на съответния компонент. 

Предвид изложеното, предлагам да вземем решение да 

приемем работата на изпълнителя по Договор № 10 с изключение на 

107 броя СУЕМГ, с които не е произведено машинно гласуване, и да 

наложим санкция по точка 8.4 от Договора за тези 107 броя СУЕМГ, 
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както и санкция по точка 8.5 от Договора за липсващите 

компоненти. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, следващата докладна 

записка от директора на Дирекция „Администрация“ е с входящ 

№ ЦИК-25-221 от 16 юни 2026 г. Тя е относно изпълнението на 

Договор № 11 от 19 март 2026 г. между Централната избирателна 

комисия и „Сиела Норма“ АД с предмет  „Дейности по осигуряване 

на машинното гласуване“ в предсрочните избори за народни 

представители през 2026 г. в частта „транспорт на СУЕМГ“ до 

избирателните секции в страната и логистично осигуряване на 

СУЕМГ в предизборния и следизборния ден.  

Докладната записка е изготвена въз основа на преглед на 

представените в Централната избирателна комисия писмени данни, 

като подробно са описани всички отчети и писма от изпълнителя, 

както и приложените протоколи и всички съотносими към договора 

други документи.  

От съдържанието на горепосочените документи може да се 

направи извод, че изпълнението на задълженията на изпълнителя 

съгласно договора е налице.  

Предвид изложеното, предлагам да вземем решение да 

приемем работа на изпълнителя по Договор № 11. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.   

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с входящ № ЦИК-ЧМИ-15-6921 от 16 

юни 2026 г. Писмото е във връзка с втория тур на частичните избори 

на 21 юни 2026 г. Изпрашват ни екраните на електронните 

бюлетини, резултатните файлове, транспортния план и проект на 

брошура и информационен плакат. Те са в подпапка „Сиела 

балотаж“. След като бяха прегледани екраните, се установи, че са 

идентични с хартиените бюлетини. Брошурата и плаката също 

уговарят на изискванията. 

Предвид изложеното, предлагам да одобрим екраните на 

електронните бюлетини, брошурата и плаката и да изпратим писмо 

до „Сиела Норма“ АД, с което да ги уведомим, че на 18 юни 2026 г. 

ще им предоставим три броя СУЕМГ, на които следва да извършат 

профилактика, инсталиране и конфигуриране, да ни изпратят 

номерата на машините и в случай че се установи дефектирала 

машина, незабавно да ни уведомят. Проектът на писмо е с № 16141.   

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с горното писмо 

предлагам да изпратим писмо до „Информационно обслужване“ АД, 

с което да им изпратим тестовите файлове от машините за гласуване 

за проверка. Проектът на писмо е с № 16139.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашето изказване по проекта. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с транспортния план, 

предлагам да го изпратим на двете общински избирателни комисии с 

машинно гласуване, с указание да го съгласуват или да предложат 

промени до утре на обяд. Проектът на писмо е с № 16139. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим писмо до  

Главна дирекция „Жандармерия, специални операции и борба с 
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тероризма“, с което да им укажем да допусна внасянето на 

18 юни 2026 г. в склада на брошури, информационни плакати и 

15 броя смарткарти. Проекта на писмо е с № 16137. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам следващото писмо да 

изпратим до „Карго Партнер“ ЕООД, с което да им укажем да 

предоставят на „Сиела Норма“ АД три броя СУЕМГ от 

предоставения им списък и да ни изпратят номерата на 

предоставените машини. Проектът на писмо е с 16140. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, последните две писма, които 

предлагам са – едното е до  Главна дирекция „Жандармерия, 

специални операции и борба с тероризма“, с което да им укажем, че 

следва на 18 юни 2026 г. да допуснат до склада на „Карго Партнер“ 

ЕООД Делчо Зимбилов от администрацията на ЦИК, който да внесе 
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три броя акумулаторни батерии и 6 броя флаш памети, а второто 

писмо, е до „Сиела Норма“ АД, с което да ги уведомим, че ще им 

предоставим в склада батериите и флаш паметите. Писмата с 

проектни №№ 16138 и 16142. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

община Монтана с входящ № С-06-2200/1 от 16 юни 2026 г. То е в 

отговор на наше указание за отваряне на запечатано помещение във 

връзка с непредадено устройство за видеонаблюдение от една 

секционна избирателна комисия. Уведомяват ни, че са отворили 

помещението, направили са проверка, но устройството за 

видеонаблюдение не е открито.  Изпращат ни заповедта на кмета и 

протокола от отварянето на помещението. Докладвам го за сведение.  

И още едно аналогично писмо. Това пък с щастлив край. 

(Оживление.) 

Постъпило е от община Бургас с входящ № на НС-06-2193/1, 

уведомяват ни, че са отворили запечатаното помещение и са 

намерили устройството за видеонаблюдение, стойка и захранващ 

кабел, които ни ги предоставят по опис. Докладвам за сведение, като 

след получаване на отговори от останалите кметове, ще уведомим за 

резултата Министерство на иновациите и дигиталната 

трансформация.  
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА:  Колеги, най-напред ще ви предложа да 

вземем решение, с което да върнем, да архивираме данните за 

произведените избори на нашата страница и да върнем старата визия 

на интернет страницата на Централната избирателна комисия, като 

си останат частични нови избори, местни избори 2023 г., местен 

референдум, а от изборите за Народно събрание 19 април 2026 г. 

останат регистрите, кандидатските листи, активност за гласуване и 

резултати. Изборната карта се вижда в „Резултати“. Да архивираме и 

брошурата, теста за отчитане на хартиени бюлетини, обучителните 

протоколи и е-протокола, за да си остане визията така, както е 

традиционно в Централната избирателна комисия, когато няма 

избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви за сведение писмо 

с входящ № ЦИК-НС-17-1886/9 от 16 юни 2026 г. От 

Административен съд – Шумен, ни изпращат заверено копие от 

Определение № 782 от 7 май 2026 г. по административно дело 

№ 259 от 2026 г. с удостоверяване, че Определението е влязло в сила 

на 1 юни 2026 г. По принцип съм ви докладвала това определение, 

така че докладвам изпратения оригинал за сведении и ще се 

предостави на звено „Правна дейност“.  
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Това са докладите ни в тази точка. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте и в точка четвърта: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО НЕВЪЗСТАНОВЕНА 

СУМА ОТ ДЕПОЗИТ НА КОАЛИЦИЯ „ПРОСПЕРИРАЩА 

БЪЛГАРИЯ“ (ПЪРВОНАЧАЛНО ЗАЯВЕНА КАТО „ПОДКРЕПИ 

РАДЕВ“) ЗА УЧАСТИЕ В ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ 

ПРЕДСТАВИТЕЛИ На 19 април 2026 г. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, с решение № 17881 от 12 май 2026 г. на 

Административен съд София-град, Второ отделение на 26-ти състав 

по административно дело № 3862 от 2026 г. е отхвърлена жалбата  

на Светозар Съев в качеството му на председател на Политическа 

партия „КОЙ“ и Пенчо Касъров като председател на Политическа 

партия „Българска земеделска партия“ срещу отказ на Централната 

избирателна комисия, обективирано в писмо, изх. № ЦИК-НС-09-

359/2 от 24 март 2026 г., с което беше поискано да бъде възстановен 

внесеният депозит за участие на коалиция, заявена най-напред  като 

„Подкрепи Радев“, променена на коалиция „Просперираща 

България“. Тъй като е потвърден отказа на Централната избирателна 

комисия да бъде възстановен депозитът за регистрацията на тази 

коалиция и на основание чл. 131, ал. 1 от Изборния кодекс, 

невъзстановените суми по депозити следва да постъпват в 

Националната здравноосигурителна каса за дейности за лечение на 

лица до 18-годишна възраст, финансирани с трансфери от бюджета 

на Министерството на здравеопазването. 

И предлагам проект на решение, което се намира във 

вътрешната мрежа в папката с моите инициали, с което въз основа 

на така изложените мотиви да приемем решение, че превеждаме 

невъзстановената сума от депозит, внесена по реда на чл. 129, ал. 1 
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от Изборния кодекс, от коалиция „Просперираща България“, 

първоначално заявена като „Подкрепи Радев“, по сметка на 

Националната здравноосигурителна каса за дейности за лечение на 

лица под 18-годишна възраст. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е с № 4910-НС. 

 

И последната точка пета от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпило заявление с вх. № ЦИК-МИ-11-290 от                  

Х. Л. Я.      за       освобождаването        й       като зам.-          

председател на ОИК – Поморие, област Бургас. 

В папката на колегата Елка Стоянова с проектен № 7683 е 

подготвен проект на решение, с който предвид изложените 

обстоятелства и на основание посочените в проекта на решение 

текстове от Изборния кодекс предлагам решение, с което 

Централната избирателна комисия освобождава като зам.-

председател на ОИК – Поморие, област Бургас, Х. Л.                            

Я., ЕГН …, и анулира издаденото ѝ удостоверение. 

Моля да се запознаете с текста и да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 
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вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е с № 4911-МИ. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. 

И също така моля да гласуваме писмо до представляващия 

партия „Има Такъв Народ“, с което да изискаме в най-кратък срок да 

се направи предложение за попълване на състава на Общинска 

избирателна комисия – Поморие. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, имате ли други доклади? 

 

Господин Баханов, заповядайте в точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

С вх. № ЦИК-НС-08-2208 от Следствен отдел по Софийска 

градска прокуратура ни искат информация относно всички писмени 

материали, подавани заявление от ПП „Пряка Демокрация“, в 

периода 2021-2025 г. Извадени са всичките тези решения на 

Централната избирателна комисия. Предлагам да гласуваме писмо 
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със съответното приложение до Софийска градска прокуратура, 

Следствен отдел. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, има ли други доклади?  

Поради изчерпване на дневния ред, закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия.  

Насрочвам следващото заседание за четвъртък, 18 юни 

от 10.30 ч. Благодаря Ви.  

 

(Закрито в 16.00 ч.) 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова   

 

СЕКРЕТАР: 

  Севинч Солакова 

 

Стенограф: 

  Катя Бешева 


